
 

 

 

 

У К Р А Ї Н А 
                                             ЗАПОРІЗЬКА  ОБЛАСТЬ 
                                      ПОЛОГІВСЬКА  МІСЬКА  РАДА 
                                          ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
                                                      Р І Ш Е Н Н Я 

      

21 січня  2016 року                                                                            № 7 

 

Про  погодження безоплатного розміщення 

соціальної реклами Пологівського РС ГУ ДСНС  
України в Запорізькій області на сітілайтах ТОВ «ТРК «Славія» 

 

      Розглянувши листа  ТОВ «ТРК «Славія» від 18.01.2016 № 2 та листа 
Пологівського РС ГУ ДСНС України в Запорізькій області від 18.01.2016 № 9 

про можливість розмістити соціальну рекламу Пологівського РС ГУ ДСНС 
України в Запорізькій області на сітілайтах ТОВ «ТРК «Славія» по вул. 
М.Горького в м. Пологи, керуючись п. 5 ст. 60 Закону України “Про місцеве 
самоврядування в Україні”, Правилами розміщення зовнішньої реклами в м. 
Пологи, затверджених рішенням тридцять третьої сесії Пологівської міської 
ради від 29 грудня 2008 року № 106, укладених договорів між Пологівською 
міською радою та ТОВ «ТРК «Славія» від 01 вересня 2008 року за №№ 1, 1а, 
2, 2а, 3, 3а, 4, 4а, 5, 5а, «На тимчасове користування місцем розташування 
рекламного засобу, яке перебуває у комунальній власності територіальної 
громади м. Пологи», виконавчий комітет Пологівської міської ради  
ВИРІШИВ: 
       1.Погодити безоплатне розміщення соціальної реклами Пологівського РС 
ГУ ДСНС України в Запорізькій області на чотирьох  площинах 
двоплощинних сітілайтів  ТОВ «ТРК «Славія» по вул. М.Горького в 
м.Пологи з 01 січня   2016 року по 31 грудня 2016року. 
 

        2.ТОВ «ТРК «Славію» звільнити від сплати Плати за тимчасове 
користування місцем розташування рекламного засобу за чотири площини 
двоплощинних сітілайтів по вул. М.Горького в м. Пологи з 01 січня 2016 
року по 31 грудня 2016 року. 
 

 

 

 

Міський голова                                                                  Ю.А. Коноваленко          
 

 



 

 


